Ответы для задач «Повторение».

1. 29 мин.

2. 2мин 24сек

3. 77 листов

4. 7 слив

5. а)94; 95

б) 105

6. 77 прямоугольников

7. 729054106

8. 24 карандаша

9. 7 саночников

10. 24

11. 243

12. 3кг 500г

13. 19-ый день

14. 33 руб.

15. 32

16. 6 мин.

17. 39

18. 1

19. а) 3*219; б)3*219-2
20. а)600; б)300

21. 32

22. Второй выигрывает, если будет брать из другой кучи столько, сколько возьмет первый игрок.

23. а) Второй выигрывает, если доводит количество оставшихся лепестков до 9, 6, 3.

б) Первый игрок выигрывает, если сразу оторвет 2 лепестка.

24. Два кирпича А и Б кладут так, чтобы их равные грани соприкоснулись. Третий кирпич кладут точно на А. В пустом пространстве над Б можно  сделать нужное измерение.

25. Пусть A точка пересечения диагоналей торта, В – точка пересечением диагоналей вырезанного куска. Нужная прямая – АВ.
